



4月9日，以色列被扣押人员家属和民众在耶路撒冷举行游行集会，要求以色列政府立即在加沙地带实现停火并尽快与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）达成协议，让被扣押的以色列人尽早获释。新华社记者 陈君清 摄

以色列媒体： 哈马斯拒绝停火提议大纲

新华社耶路撒冷6月11日电（记者 王卓伦 吕迎旭）以色列媒体6月11日晚援引一名以色列高级官员的话说，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）拒绝了美国总统拜登提出的停火提议大纲。

根据这名以色列官员的说法，以色列方面收到哈马斯有关停火提议的回应，但哈马斯对提议进行了“重大修改”，“这似乎是一种负面回应”。

卡塔尔外交部11日晚发表声明说，卡塔尔和埃及已收到哈马斯对

停火提议的回应。卡塔尔和埃及正与美国一起展开斡旋活动，三国将与有关各方协调下一步行动。声明没有透露哈马斯回应的细节。

哈马斯与巴勒斯坦伊斯兰圣战组织（杰哈德）当天早些时候在一份联合声明中表示，已向调解方卡塔尔和埃及提交对停火提议的回应。该回应将巴勒斯坦人民的利益放在首位，认为以色列必须彻底停止对加沙地带的持续侵略，并从整个加沙地带撤出。巴代表团出于民族责任感，愿意积极应对以达成

协议。

拜登5月31日公布一项旨在实现加沙地带永久停火并确保被扣押人员获释的新提议，称该提议为美国与以色列、卡塔尔、埃及和其他中东国家多轮外交对话的产物。

联合国安理会6月10日通过第2735号决议，呼吁在加沙地带实现“立即、全面和彻底”停火，以尽早结束已持续8个月的巴以冲突。决议敦促以色列和哈马斯“毫不拖延、毫无条件地”全面落实决议。

美国总统之子亨特·拜登被裁定非法持枪

新华社华盛顿6月11日电（记者 熊茂伶）美国特拉华州由12人组成的陪审团6月11日裁定，美国总统拜登之子亨特·拜登在2018年购买枪支时隐瞒其吸毒实情，并作为吸毒者非法持有枪支，其受到的三项指控均有罪。这是美国现任总统子女首次被裁定有罪。

三项重罪指控显示，现年54岁的亨特·拜登在2018年购枪时，在一份联邦购枪表格上未披露

自己非法药物使用或对麻醉品成瘾的情况，并非法持有枪支11天。

据美国有线电视新闻网报道，在10日的总结陈述中，检察官说亨特·拜登在购买枪支前的数年里一直使用药物，并且在购买枪支后“持续使用了数月”这种药物。但亨特·拜登的法律团队强调，在他购买枪支的那个月，没有目击者可以证明实际的药物使用情况。

报道说，亨特·拜登可能面临

最高25年的监禁和75万美元的罚款，对这一案件的宣判可能将于10月中旬进行。除这起非法持枪案外，亨特·拜登还面临税务犯罪的指控，这一案件将于9月在洛杉矶开庭审理。

美国总统拜登在陪审团裁决宣布后表示，他将接受此案的结果，并“在亨特考虑上诉的过程中，将继续尊重司法程序”。拜登在日前的采访中表示，如果儿子被判有罪，不会对其予以赦免。

联合国： 苏丹持续冲突危及人道行动

新华社开罗6月11日电（记者 张猛）喀土穆消息：联合国人道主义事务协调厅驻苏丹办事处6月11日警告说，苏丹西部北达尔富尔州首府法希尔市及其周边地区的持续冲突威胁人道主义工作者生命安全，对人道行动产生负面影响。

该办事处11日发表声明说，达尔富尔地区一名国际救援组织人员10日死于枪伤引起的并发症。这是

过去六周内在苏丹遇害的第六名人道援助人员。

声明说，在苏丹的人道主义组织正在争分夺秒地开展人道行动，以避免饥荒蔓延并缓解苏丹最紧迫的人道主义需求。

今年5月10日以来，苏丹武装部队联合地方武装围绕北达尔富尔州的控制权与苏丹快速支援部队展开激烈争夺。北达尔富尔州卫生部

长易卜拉欣·阿卜杜拉·哈提尔日前表示，冲突已导致法希尔市近300名平民丧生，约1300人受伤，其中大多数是妇女、儿童和老人。

2023年4月15日，苏丹武装部队和苏丹快速支援部队在喀土穆爆发武装冲突，战火随后蔓延至其他地区。持续一年多的武装冲突已造成苏丹约1.55万人丧生，超过880万人流离失所。

乌克兰首都基辅 传出爆炸声

乌克兰首都基辅6月12日凌晨4时许传出数次爆炸声，乌空军称基辅遭导弹和无人机袭击。基辅市军事管理局称防空系统在运行。

据新华社

法国凡尔赛宫 短暂失火

新华社巴黎6月11日电（记者 唐霁）位于法国巴黎近郊的凡尔赛宫6月11日出现火情，但大火很快就被扑灭。

据法国媒体报道，凡尔赛宫当天拉响火警警报，数百名游客被疏散，消防员很快赶到现场。多名游客在社交媒体上说，在现场能够闻到浓烟的味道。

据法国BFMTV新闻资讯台报道，着火点位于凡尔赛宫一处正在施工的建筑屋顶。

凡尔赛宫在社交媒体上发文说，火灾很快被扑灭，凡尔赛宫已于当天下午重新对游客开放。

刚果（金） 新政府宣誓就职

新华社金沙萨6月12日电（记者 史彧）由朱迪丝·苏米努瓦·图卢卡担任总理的刚果（金）新一届政府于当地时间6月12日凌晨宣誓就职。图卢卡成为刚果（金）首位女总理。

图卢卡11日宣布了新政府的施政纲领。国民议会12日凌晨以397票赞成、8票弃权的表决结果通过了新政府的施政纲领。

图卢卡11日在国民议会上发言时表示，作为刚果（金）首位女总理，深感责任重大。她承诺，将致力于增强经济发展多样化和韧性，创造260万工作岗位，加强基础设施和通信网络互联互通，加大民生工程投入，改善营商环境，打击腐败，实现经济发展红利真正惠民。图卢卡表示，将通过军事手段和外交渠道维护国家安全稳定，打击武装组织，早日实现东部地区和平。

2023年12月20日，刚果（金）举行总统、议会和地方选举，齐塞克迪赢得总统选举并于今年1月20日宣誓就职。今年4月1日，齐塞克迪任命前国务部长兼计划部长图卢卡为新一届政府总理。